

刘越高在2023衡商大会上表示——

# 携手同行 并肩追梦 加快推进区域中心化进程

**衡阳晚报讯** (全媒体记者 陈润) 万里衡阳雁,聚力“中心化”。4月3日上午,2023衡商大会举行,全国各地400余名衡阳籍企业家和相关商会代表齐聚雁城,为衡阳发展献策助力。市委书记刘高越出席并讲话,市委副书记、市长朱健致辞。

刘越高在讲话中感谢各位企业家为家乡建设作出的巨大贡献,并介绍了衡阳经济社会发展情况。他说,天下衡商用智慧与勤劳、坚定与执着创造了骄人的业绩,以个人的荣誉增添家乡的荣光,以个人的出彩成就家乡的精彩。大家有情怀、有担当,更能干大事、创大业,时刻都在与家

乡同频共振、双向奔赴,是支撑衡阳经济社会发展的中坚力量。

刘越高指出,今天的衡阳,诸多重大战略机遇叠加蓄势,真诚希望大家争当衡商精神的传承者,勇当事业发展的奋斗者,乐当家乡建设的助力者,善当衡阳形象的推介者。市委、市政府将全力为各类企业在衡发展创造公平、透明、稳定、可预期的营商环境,让广大客商在雁城这片发展热土上落地生根、枝繁叶茂、开花结果。

朱健在致辞中表示,当前衡阳迎来一系列“战略机遇”“平台机遇”“窗

口机遇”,发展来势不断向好,衷心希望广大衡商、老乡带着感情、带着理念、带着资金、带着项目常回家看看,一如既往地为家乡发展献计出力,为衡阳腾飞添砖加瓦。衡阳将坚持亲商、安商、富商理念,继续倡导不叫不到、随叫随到、说到做到、服务周到的“四到精神”,为大家来衡投资兴业搭建最佳平台、提供最优服务,让大家投资衡阳就扎根衡阳,回到家乡就赢在家乡。

会上,种衍民、高友林、胡家达、凌菲菲、周南方、张广军、程伟等7位企业家代表结合自身创业实际,围绕推进区域

中心化、营商环境、回乡创业、产业发展、项目建设等话题畅谈感想体会,提出宝贵意见和建议,并表达了积极参与建设家乡的迫切心愿和坚定信心。

本次衡商大会共有签约项目32个,总投资额328亿元。其中现场签约项目共21个,总投资额268.5亿元。大会还为衡阳市第一届“一榜一奖”获得者颁奖和授牌,发布了衡阳市首批招商顾问名单,并授牌。

市领导赖馨正主持大会。市领导刘正兴、刘丽华、胡绪阳、周玉梅、于新凡、黄立、尹培国、陈礼洋、朱春光、黄艳娥、曾建华、颜和平出席。

刘越高赴耒阳调研,为企业排忧解难。他要求——

# 以务实作风为企业发展营造良好环境

**衡阳晚报讯** (全媒体记者 陈润) 大兴调查研究之风,大力优化干部作风,切实为企业办实事、解难题。4月3日下午,市委书记刘高越率相关部门赴耒阳大市循环经济产业园调研,直面企业面临的问题和困难,帮助企业排忧解难。他强调,要深入学习贯彻党的二十大和全国两会精神,落实“五好”园区要求,强化“项目为王”理念,加强要素配套保障,以务实的作风为企业发展营造良好环境。

“目前效益怎么样?当前最需要解决的问题和困难有哪些?”……刘高越先后

深入湖南先导新材料科技有限公司、湖南金凯循环科技有限公司,实地察看两家企业生产经营、科技创新及项目建设情况,详细询问企业发展过程中需要解决的问题。他要求在场的市、县各级有关部门切实强化服务意识,优化工作机制,加强与企业的沟通交流,全力支持企业做强做优做大。

座谈会上,部分企业代表作了发言,相关部门就有关具体问题进行回应,帮助企业纾困解难。刘高越指出,大市循环经济产业园要落实“五好”园区要求,找准发展方向,抢抓衡

阳建设国家级废旧物资循环利用体系重点城市机遇,大力发展战略经济,做大体量、做强总量、做优质量,着力打造循环经济样板。

刘高越强调,要强化“项目为王”理念,全面落实“五制一平台”、重点项目专班制等制度机制,想项目之所想、急项目之所急、帮项目之所需,积极主动加强与项目单位的沟通交流,全力解决项目推进、企业发展中的各种困难,以高效率的项目建设推动园区高质量发展。要抢抓转型升级“风口”,围绕产业布局,立足产业基础,大力发展主导产业,布局战略性

新兴产业、未来产业,大力引进建设一批投资规模大、科技含量高、市场前景好的高质量产业项目。要强化要素配套保障,优化园区发展环境,集中力量保障园区要素供给,切实把园区打造成引领高质量发展的强力引擎。

刘高越还交办了相关具体问题。会上,国家电网湖南公司副总经理、党委委员谭军武围绕帮助企业解决好供电等能源问题以及降低企业生产要素成本进行了回应,并提出了具体意见建议。

市领导赖馨正、于新凡、尹培国参加调研。

## 衡阳首聘21名招商顾问

**衡阳晚报讯** (全媒体记者 谢小青) 4月3日,在2023衡商大会上,衡阳市首批聘请的21名招商顾问接过聘书,正式“上岗”。

首批招商顾问中,既有知名专家学者,又有优秀企业家代表,他们将为衡阳招商引资“代言”,为衡阳产业规划、招商引资提供好思路、推荐好项目,切实提升

我市招商引资和项目建设成效,助力衡阳高质量发展。

衡阳市21名首批招商顾问是:中国工程院院士、湖南农业大学校长邹学校;国家一级编剧、小说作家、历史学家刘和平;中国国家创新与发展战略研究会副会长王晓鸣;南华大学党委书记高山;湖南工学院院长曹执令;中华人民共和国驻休斯顿总领事馆原总领事李强民;

湖南省人民政府驻深办原主任廖克勤;湖南山东商会会长李涛;泰国湖南商会会长刘纯鹰;建滔集团董事局董事张广军;润泽科技董事长周超男;安徽湖南商会会长张友吉;陕西湖南商会会长谢成波;北京衡阳企业商会会长邓鑫铭;上海衡阳商会会长凌菲菲;广东衡阳商会会长陈章连;深圳衡阳商会会长邹海鸥;浙江衡阳商会会长张东胜;香港湖南青年会会长谢竺池;广东省产业园区运营联盟主席黄国庆;苏州衡阳企业家联谊会会长廖书云。

## “口袋公园”焕新颜,景色好看“接地气”

解放路沿路“口袋公园”绿化提质改造已完成

**衡阳晚报讯** (全媒体记者 胡亚华) 历时一个多月的精心改造,解放路沿路融园、湘园及莲湖路口旁等三处“口袋公园”绿化提质改造已完成,让城市的老旧空间焕发生机,让市民群众在“小而美”中感受“微幸福”。

4月3日下午,在解放大道与蔡伦大道交会处、解放西路73号地段附近,记者现场看到,湘园“口袋公园”内先前杂乱生长的野草、裸露的

黄土已不见踪影,取而代之的是补栽补植整齐划一的银边麦冬、吉祥草等植物,新建了一条长约35米的赏游观景的汀步,并采用透水砖铺装了面积约70余平方米的休闲赏景地,合理划分原有的场地空间,对园内的观赏竹等植物进行了修剪提枝整形,美化了园林景观。市主干道和广场绿化所相关负责人介绍说,通过对原有绿地进行清杂和补植,对游道、花坛及

路沿石进行修补平整,增加栽植紫薇、茶花及红叶石楠等苗木及地被植物,园内乔、灌、草植物错落有致,增加景观立体感,添增铺设观景汀步,为市民群众营造进得去的休闲空间。市园林绿化服务中心相关负责人表示,今后,将持续推进“口袋公园”建设,在提升生态品质上下更大功夫,增添休憩及健身配套服务设施,打造“接地气”的“人民公园”。

## 衡商大会 签约32个项目

总投资额达328亿元

**衡阳晚报讯** (全媒体记者 谢小青) 万里衡阳雁,聚力“中心化”。4月3日上午,2023衡商大会举行,“湖南移动衡阳数字信息化服务和基础设施建设”等32个项目签约,总投资额328亿元。其中,现场签约项目共21个,总投资额268.5亿元。

从产业类别看,衡商大会签约项目产业结构分布好。工业制造业项目18个,占比56.3%,总投资额108.5亿元;能源与城市基础设施项目5个,占比15.6%,总投资额165亿元;第三产业及其他项目9个,占比28.1%,总投资额54.5亿元。其中,衡阳市人民政府与中国移动通信集团湖南有限公司签订“湖南移动衡阳数字信息化服务和基础设施建设项目”项目战略协议,总投资额80亿元。

会上,衡南县与大许药业有限公司签约“医疗器械制造”项目;常宁市与深圳柏洲建筑工程有限公司签约“湘南纺织产业基地建设”项目;珠晖区与上海费匠智能科技有限公司签约“费弘机器人科技”项目;石鼓区与蓝美文化旅游发展有限公司签约“乡依农业文化旅游产业园”项目;南岳区与清远馨主题酒店有限公司签约“南岳区丽枫酒店”项目;蒸湘区与衡洲府文化旅游有限公司签约“衡州府民俗文化村”项目……这一个个工业制造、文旅项目的签约,将为衡阳实现“制造立市、文旅兴城”目标注入动力。